                                                     
            Σελίδα  1
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               Θέμα  1ο      
Α/   Βάλτε σε κύκλο το Σ (σωστό) ή το Λ (λάθος) στις παρακάτω ερωτήσεις.                 

1. Έστω οι μιγαδικοί α+βi, γ+δi, με γ+δi#0 και α,β,γ,δεR. Ο μιγαδικός  
[image: image2.wmf]δi
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 είναι πραγματικός αριθμός αν βγ-αδ=0.
                                                                                                                               Σ              Λ           (2.5 μονάδες)
2.   Για κάθε μιγαδικό  z ισχύει:  
[image: image3.wmf]z
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.                                                                       Σ              Λ           (2.5 μονάδες)
3.  Η εξίσωση 
[image: image4.wmf]i
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 παριστάνει τη μεσοκάθετο του τμήματος με άκρα τα σημεία Α(-3,0) , Β(0,5).

                                                                                                                                           Σ              Λ            (2.5 μονάδες)

4.  Αν  
[image: image5.wmf]i
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,   τότε ισχύει:    
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  .                                              Σ             Λ             (2.5 μονάδες)
Β/      Βάλτε σε κύκλο το γράμμα της σωστής απάντησης στις παρακάτω ερωτήσεις.

    1. Η παράσταση  
[image: image7.wmf]70
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 ισούται με : 

       Α.           1                   Β.         -i          Γ.        0              Δ.         i                 Ε.           –1.                  (5 μονάδες)

 2. Έστω δυο μιγαδικοί  
[image: image8.wmf]2
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 για τους οποίους ισχύει : 
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. Τότε για τον μιγαδικό 
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 ισχύει 

    Α.     
[image: image11.wmf]z

z

=

                Β.      z=0         Γ.   
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        Δ.     
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          E.      κανένα από τα παραπάνω.            
                                                                                                                                                                        (5 μονάδες)

 3.  Έστω ο μιγαδικός αριθμός z για τον οποίο ισχύει :  
[image: image14.wmf]1
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. Ο γεωμετρικός τόπος των σημείων Μ(z)  του

     μιγαδικού επιπέδου, είναι :  

  Α.       κύκλος με κέντρο Κ (
[image: image15.wmf]15
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,0) και ακτίνα ρ = 
[image: image16.wmf]15
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           Β.          ευθεία με εξίσωση :    
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  Γ.       κύκλος με κέντρο  Κ (
[image: image18.wmf]3

1

,

4

1

-

)  και ακτίνα ρ = 
[image: image19.wmf]2
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        Δ.  κύκλος με κέντρο 0(0,0) και   ακτίνα ρ = 
[image: image20.wmf]3
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  Ε.       έλλειψη με εστίες Ε΄(-3,0), Ε(3,0)   και   μεγάλο άξονα 2 α = 8.                                                               

                                                                                                                                             (5 μονάδες)

  Θέμα  2Ο
 Α/    Έστω ο μιγαδικός z, για τον οποίο ισχύει:    
[image: image21.wmf]2

1

2

1

-

=

+

z

z

  και   Im(z)>0.   Αν Μ είναι η εικόνα του z στο 

     μιγαδικό   επίπιεδο, να βρεθεί ο γεωμετρικός τόπος των σημείων M(z).                                                      (15 μονάδες)

           Λύση

                                                        Σελίδα    2
Β/      Να προσδιορίσετε τον αριθμό zεC, ώστε ο αριθμός 
[image: image22.wmf])
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 να είναι πραγματικός.             (10 μονάδες)                                                                                   
             Λύση

  Θέμα  3Ο
     Α/   Έστω δυο μιγαδικοί αριθμοί 
[image: image23.wmf]1

z

,
[image: image24.wmf]2

z

, τέτοιοι ώστε :  
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. Τότε να δείξετε ότι : 
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                                                                                   (10 μονάδες)

                Λύση

                                                          Σελίδα    3

Β/    Αν οι μιγαδικοί  w = x+yi, z = κ+λi , συνδέονται με τη σχέση 
[image: image27.wmf]2
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  και η εικόνα P του z κινείται 

       στην ευθεία  2κ-λ = 0, να βρείτε το γεωμετρικό τόπο της εικόνας Μ του w.                                           (15 μονάδες) 

         Λύση

Θέμα  4Ο
Α/  Αν z1,z2,z3 εC και    ισχύουν  οι   σχέσεις :   z1+z2+z3=0,   z12+z22+z32=0,   να δείξετε ότι:

                         
[image: image28.wmf]3
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.                                                                                           (10 μονάδες)

                    Λύση

                                                               Σελίδα    4

Β/   Αν για τους z1,z2 ,z 3εC ισχύει: z12+z22+z32= z1z2+z2z3+z3z1  να δείξετε ότι οι εικόνες Α,Β,Γ των μιγαδικών

     z1,z2 ,z 3  αντίστοιχα είναι κορυφές ισόπλευρου τριγώνου.  (z1 #z2  ή  z2 #z3  ή  z3 #z1 ).

                                                                                                                                                                       (15 μονάδες) 

                    Λύση

                     ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ


            ΘΕΤΙΚΗΣ-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ 


                     ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ


                          


                     ΤΑΞΗ:  Γ΄ ΛΥΚΕΙΟΥ                        


           


                     Διδακτική  ενότητα





          Μιγαδικοί   Αριθμοί
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